
REQUERIMENTO
Nº. 451/12

“Solicita  ao executivo  uma proposta para recuperação de 
parte da infraestrutura de Boiçucanga”

Senhor Presidente,

Considerando que se aproxima mais uma temporada e que Boiçucanga é destino de 
milhares de pessoas;

Considerando que se trata de problemas que se arrastam há algum tempo;

Considerando que in loco, verifiquei problemas com elevador do Posto de Saúde e 
inexecução da rotatória, cujo término estava previsto par fevereiro deste ano.

Considerando que  existe  um gritante  desleixo  no trato  das  madeiras  do  deck de 
contemplação da orla, como conseqüência, pessoas já se acidentaram ali;

Considerando que a Praça Pôr do Sol esta em completo abandono em sua estrutura 
física e que se faz necessário a profissionalização do receptivo aos turistas;

Considerando  que  muitos  dos  problemas  apontados  são  frutos  da  falta  de 
manutenção e que, esta, se feita em forma de mutirão, resolverá parte considerável dos 
problemas.

É que:

O vereador infra-assinado,  nos termos  regimentais  em vigor,  requer ao Exmo.  Sr. 
Prefeito Municipal, digne-se informar a esta Casa o que segue:

1) É factível a administração promover um grande mutirão para solucionar esses 
problemas, que como se vê, envolvem secretarias diferentes?

2) É possível apontar soluções para o que segue?
      



a. A administração pretende promover uma manutenção na Praça Pôr do 
Sol antes da temporada?

b. Pode-se  profissionalizar  o  atendimento  aos  turistas  com  folheteria 
adequada, funcionários bilíngües e capacitados para a função?

c. Uma vez que a placa de informações sobre a rotatória informa que seu 
término estava previsto para fevereiro de 2012, com que data podemos 
trabalhar a partir de agora?

d. É possível o reparo imediato do deck de contemplação antes que mais 
pessoas caiam e se machuquem?

Plenário da Câmara Municipal, sala Vereador Zino Militão dos Santos.

São Sebastião, 07 de dezembro de 2012.
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